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Hjælp FDF XXX med at sælge lodsedler

FDFs landslotteri er en årligt tilbagevendende begivenhed, hvor FDFs lokale kredse sælger lodsedler for at tjene penge til at kunne give børn og unge oplevelser.

Som butik kan I hjælpe os med at sælge lodsedler og dermed støtte op om vores arbejde for børn og unge i lokalområdet.

Det er nemt for jer at sælge vores lodsedler, da der på bagsiden er påtrykt en stregkode, så I let kan tilføje dem til jeres system og scanne dem som andre varer. 

Landslotteriet foregår i perioden fredag d. 20. august til og med søndag d. 31. oktober 2021. (Her kan I skrive en anden periode, hvis den skal være kortere)

Overskuddet fra årets lodseddelsalg går til vores børn og unges deltagelse på FDFs landslejr i sommerferien 2021. (Skriv her lidt om hvad I vil bruge pengene på)

Hvis I ønsker at hjælpe os med at sælge lodsedler, laver vi en aftale omkring, hvor mange lodsedler I modtager, afregning m.m. De lodsedler som ikke sælges, afleverer I til os, når den aftalte periode slutter. 

Venlig hilsen 
De frivillige ledere i FDF XXX
Evt. indsæt link til jeres hjemmeside

Kontaktperson fra FDF XXX
Navn
Mobil
Mail



Frivilligt Drenge- og Pige-Forbund, FDF, er en folkekirkelig børne- og ungdomsorganisation med 25.000 medlemmer i 350 lokale kredse fordelt over hele landet. FDF giver børn og unge et ståsted at møde verden fra gennem relationer, tro, leg og samfundsengagement.
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